



BEDIENUNGSANLEITUNG USER MANUAL

POWERBANK 20.000 mAh
PB320PD

DE | EN | FR | ES | PT | SV
IT | NL | DK | FI | NO

⚠ Attention / Attention - Danger ! Peut entraîner des blessures graves, voire la mort
UTILISATION CONFORME AUX PRÉSCRIPTIONS
Ce produit est uniquement conçu pour une utilisation domestique privée et non pour un usage commercial. L'utilisation en dehors de ces informations ne constitue pas un usage conforme, cela peut entraîner des dommages matériels ou des blessures sur les personnes. Nous n'endossons aucune responsabilité pour les dommages ou tout résultat d'une utilisation incorrecte ou d'une utilisation non conforme aux prescriptions.

La banque de puissance est conçue pour le chargement d'appareils compatibles dotés d'un port USB (par ex. smartphones, tablettes, écouteurs, etc.). Rechargez la banque de puissance à votre appareil avec un câble USB adapté. Le chargement démarre automatiquement. Si rien ne se passe après le raccordement de l'appareil, appuyez sur la touche d'alimentation pour réinitialiser la banque de puissance. Appuyez une fois sur la touche d'alimentation pour contrôler l'état de charge des batteries. Les points à LED indiquent chaque une capacité de charge de env. 25%. Utilisez un bloc d'alimentation SV / 2A USB ou type C pour charger la banque de puissance. Vous pouvez utiliser des blocs d'alimentation USB plus fiables, le processus de chargement est ralenti en conséquence.

⚠ CONSIGNES DE SÉCURITÉ

Ce produit peut être utilisé par des enfants à partir de 8 ans et par des personnes avec des capacités physiques, sensorielles ou intellectuelles limitées ou avec un manque d'expérience et de connaissances si elles sont surveillées ou si elles ont été instruites concernant l'utilisation de sécurité du produit et si elles connaissent les dangers. Les enfants ne doivent pas jouer avec le produit. Le nettoyage et l'entretien ne doivent pas être effectués par des enfants sans surveillance.

Respecter toutes les instructions et toutes les consignes de sécurité de l'appareil à charger avant l'utilisation de la banque de puissance. La banque de puissance convient uniquement aux appareils avec l'entrée USB correspondante. Utilisez des câbles d'origine ou certifiés.

Débranchez la banque de puissance du chargeur USB une fois qu'elle est entièrement chargée. Ne pas charger pendant toute la nuit. Ne pas laisser sans surveillance pendant le chargement.

Afin d'exclure le risque d'incendie ou le risque d'un choc électrique, protéger la banque de puissance contre l'humidité et la pluie ! Ne jamais plonger le produit dans l'eau ou dans un autre liquide. Ne mettez jamais un appareil humide en marche. N'utilisez jamais l'appareil avec des mains humides.

Le produit peut être endommagé par des chocs, des coups ou une chute, même de faible hauteur. Manipulez le produit avec soin ! N'utilisez plus un appareil endommagé. RISQUE D'EXPLOSION ! Éliminez la banque de puissance conformément aux instructions.

Ne jamais utiliser dans un environnement explosible ou se trouvant des liquides inflammables, de la poussière ou des gaz.

⚠ Ne charger le produit que dans des pièces fermées, au sec et vastes, à l'abri de matériaux et de liquides inflammables. Le non-respect peut entraîner des brûlures et des incendies.

N'utiliser le produit que dans ses limites de performance indiquées dans les caractéristiques techniques.

Avant le raccordement d'un appareil terminal, vérifiez si celui-ci peut être suffisamment alimenté avec la fourniture en courant du chargeur.

Protégez le produit contre l'humidité, la surchauffe et la saleté. Ne l'utilisez que dans un environnement sec.

Ne jamais exposer le produit à des sollicitations extrêmes, par ex. chaleur extrême, froid, feu, rayonnement direct du soleil, etc.

N'effectuez pas le chargement et le déchargement de la banque de puissance

DE

ALLGEMEINE
Bitte alle Teile auspacken und auf Vollständigkeit und Beschädigungen prüfen. Bei Beschädigungen das Produkt nicht in Betrieb nehmen. Hierzu an den autorisierten Fachhandel oder an die Serviceadresse des Herstellers wenden.

⚠ Diese Bedienungsanleitung enthält wichtige Informationen zur Benutzung und Inbetriebnahme dieses Produktes.
Vor Inbetriebnahme des Produkts die komplette Bedienungsanleitung sorgfältig durchlesen. Auch die Bedienungsanleitung von anderen Geräten lesen, welche mit diesem Produkt betrieben oder an dieses Produkt angeschlossen werden. Betriebsanleitung für späteren Gebrauch oder für Fachbesitzer aufbewahren.
Bei Nichtbeachtung der Bedienungsanleitung und der Sicherheitshinweise können Schäden am Produkt und an anderen Geräten (z.B. Smartphones) und an den Benutzern und anderen Personen entstehen. Die Bedienungsanleitung bezieht sich auf gültige Normen und Regeln der Europäischen Union. Hierzu bitte auch die im Ausland landesspezifischen Gesetze und Richtlinien beachten.

⚠ **HINWEISE/KLÄRUNG**
Bitte folgende Zeichen und Wörter beachten, welche in der Bedienungsanleitung, auf dem Produkt und auf der Verpackung verwendet werden:
ⓘ - Information | Nützliche Zusatz-Informationen
⚠ - Hinweis | Dieser Hinweis warnt vor möglichen Schäden aller Art
⚡ - Warnung | Achtung - Gefährdung! Kann zu schweren Verletzungen oder zum Tod führen

BESTIMMUNGSMÄSSIGER GEBRAUCH
⚠ Das Produkt ist ausschließlich für den privaten Gebrauch im Haushalt und nicht für den kommerziellen Gebrauch bestimmt. Anwendung außerhalb dieser Information gilt nicht als bestimmungsgemäß, dies kann Sachschäden oder Personenschäden verursachen. Wir übernehmen keine Haftung für Schäden, die durch falschen bzw. nicht bestimmungsgemäßen Gebrauch entstanden sind.

Die Powerbank ist zum Laden kompatibler Geräte mit USB-Schnittstelle (z.B. Smartphones, Tablets, Kopfhörer, usw.) vorgesehen. Schließen Sie die Powerbank mit einem passenden USB-Kabel an Ihr Gerät an. Die Aufladung startet automatisch. Falls nach dem Anschließen des Geräts nichts passiert, drücken Sie die Powerbank ein- und aus, um sie zu starten. Drücken Sie einmal die Stromtaste, um den Ladestatus des Akkus zu prüfen. Die LED-Punkte kennzeichnen jeweils ca. 25% Ladekapazität. Verwenden Sie ein SV / 2A USB- oder Typ-C-Netzteil, um die Powerbank aufzuladen. Schwächere USB-Netzteile können verwendet werden, der Ladevorgang verlängert sich entsprechend.

⚠ SICHERHEITSHINWEISE

Dieses Produkt kann von Kindern ab 8 Jahren und von Personen mit eingeschränkter körperlicher, sensorischer oder geistigen Fähigkeiten oder mangelnder Erfahrung und mangelndem Wissen verwendet werden, wenn sie über die sichere Verwendung des Produkts unterwiesen wurden und die Gefahren kennen. Kinder dürfen nicht mit dem Produkt spielen. Reinigung und Pflege dürfen nicht von Kindern ohne Aufsicht durchgeführt werden.

Vor der Verwendung der Powerbank alle Anweisungen und Sicherheitshinweise des zu ladenden Geräts beachten. Die

Powerbank ist nur geeignet für Geräte mit passendem USB-Eingang. Verwenden Sie originale oder zertifizierte Kabel.

Bitte trennen Sie die Powerbank vom USB-Ladegerät, wenn diese vollständig aufgeladen ist. Nicht über Nacht laden. Nicht unbeaufsichtigt aufladen.

Um Brandgefahr bzw. die Gefahr eines elektrischen Schlages auszuschließen, ist die Powerbank vor Feuchtigkeit und Regen zu schützen! Produkt niemals in Wasser oder andere Flüssigkeiten tauchen. Nehmen Sie niemals ein feuchtes Gerät in Betrieb. Betreiben Sie das Gerät niemals mit feuchten Händen.

Das Produkt kann durch Stöße, Schläge oder einen Fall aus bereits geringer Höhe beschädigt werden. Behandeln Sie das Produkt sorgfältig! Verwenden Sie ein beschädigtes Gerät nicht mehr weiter. EXPLOSIONSGEFÄHR! Entsorgen Sie die Powerbank gemäß den Anweisungen.

Niemals in explosionsgefährdeter Umgebung einsetzen, in welcher sich brennbare Flüssigkeiten, Staub oder Gase befinden.

⚠ Das Produkt darf nur in geschlossenen, trockenen und weiträumigen Räumen geladen werden, entfernt von brennbaren Materialien und Flüssigkeiten. Nichtbefolgung kann zu Verbrennungen und Bränden führen.

Betreiben Sie das Produkt nur innerhalb seiner in den technischen Daten angegebenen Leistungsgrenzen.

Prüfen Sie vor Anschluss eines Endgerätes, ob dieses mit der Stromabgabe des Ladegerätes ausreichend versorgt werden kann.

Schützen Sie das Produkt vor Feuchtigkeit, Überhitzung und Schmutz. Verwenden Sie es nur in trockener Umgebung.

Das Produkt niemals extremen Belastungen wie z.B. extreme Hitze, Kälte, Feuer, direkte Sonneneinstrahlung usw. aussetzen.

Führen Sie das Laden und Entladen der Powerbank nicht gleichzeitig aus.

Laden Sie Ihre Powerbank mindestens alle 4 Monate auf, um die Lebensdauer zu erhalten. Nicht in der Verpackung benutzen.

Reinigungsarbeiten nur bei gezeugtem Netzstecker / unterbrochener Spannungsversorgung.

Reinigungsarbeiten nur mit einem leicht feuchten Tuch durchführen, anschließend gut trockenreiben. Keine harten Bürsten oder scharfen Gegenstände, Scheuer- oder Lösungsmittel verwenden.

⚠ ALLGEMEINE HINWEISE

• Nicht werfen oder fallen lassen
• Produkt nicht öffnen oder modifizieren! Instandsetzungsarbeiten dürfen nur vom Hersteller oder einem dafür qualifizierten Servicetechniker oder einer vergleichbar qualifizierten Person durchgeführt werden!

⚠ TECHNISCHE DATEN

Einang:	Micro-USB: 5.0V - 9.0V DC 2.0 A
	USB Typ-C-PD: 5.0V DC 3.0 A
	9.0V DC 2.0 A
Ausgang:	Modus Spannung Ladestrom Leistung
	USB-A 5.0V DC 3.0A 15.0W
	USB-A 9.0V DC 2.0A 18.0W
	USB-A 12.0V DC 1.5A 18.0W
	USB-C 5.0V DC 3.0A 15.0W
	USB-C 9.0V DC 2.22A 20.0W
	USB-C 12.0V DC 1.67A 20.0W

Schutzfunktionen: Automatische Spannungserkennung, Kurzschlusschutz, Ladestromregelung, Überlastschutz, Überspannungsschutz, Überstromschutz

LED Anzeige für alle Standardfunktionen der Powerbank
4 weiße LEDs, 25% Schritte

Anzeige: 3.7V
Anzahl LED: 20.000 mAh
Interne Zellen: 74 Wh
Nominale Spannung: 3.7V
Kapazität: 20.000mAh
Energiegehalt: 74Wh
Zellchemie: Lithium-Polymer
Temperatur: 10 - 40 °C

Betriebstemperatur: -10 - 40 °C
Lagerungstemperatur: -20 - 40 °C

Masse: 148 x 70 x 28 mm
Gewicht: 417 g
Lieferumfang: Powerbank, Micro USB Kabel, Mehrsprachige Bedienungsanleitung, Garantiekarte

⚠ **UMWELTHINWEISE/ENTSORGUNG:**
Die Verpackung sortierrein entsorgen. Pappe und Karton zum Altpapier, Folie in die Wertstoffsammlung.

⚠ Das unbrauchbare Produkt gemäß den gesetzlichen Bestimmungen entsorgen. Die Kennzeichnung „Mülltrenn“ weist darauf hin, dass Elektrogeräte in der EU nicht mit dem normalen Haushaltsmüll entsorgt werden dürfen.

⚠ Produkt zur Entsorgung an einer speziellen Entsorgungsstelle für Altgeräte abgeben. Rückgabe- und Sammelplätze sind in der Bedienungsanleitung angegeben und an den Händler wenden, bei dem das Produkt gekauft wurde.

In Elektrogeräten enthaltene Batterien und Akkus müssen nach Möglichkeit getrennt von ihnen entsorgt werden. Gebrauchte Batterien/Akkus (nur im entladenen Zustand) immer in Übereinstimmung mit den örtlichen Gesetzen oder Anforderungen entsorgen.

Bei einer unsachgemäßen Entsorgung können giftige Inhaltsstoffe in die Umwelt gelangen, die gesundheitsschädliche Wirkungen auf Menschen, Tiere und Pflanzen haben. Damit erfüllen Sie Ihre gesetzlichen Pflichten und leisten Ihren Beitrag zum Umweltschutz.

⚠ **HAFTUNGSAUSSCHLÜSSE**
Die in dieser Bedienungsanleitung enthaltenen Informationen können ohne Vorankündigung geändert werden. Wir übernehmen keine Haftung für direkte, indirekte, zufällige oder sonstige Schäden oder Folgeschäden, die durch unsachgemäße Handhabung/falscher Verwendung oder durch Missachtung der in dieser Bedienungsanleitung enthaltenen Informationen entstehen.

⚠ Das Produkt entspricht den Anforderungen der EU-Richtlinien.
Technische Änderungen vorbehalten. Für Druckfehler übernehmen wir keine Haftung.

EN

GENERAL
Please unpack all parts and check that everything is present and undamaged. Do not use the product if damaged. In this case, contact your local authorised specialist or the service address of the manufacturer.

⚠ These operating instructions contain important information for the first use and normal operation of this product.
Read through the complete operating instructions carefully before using the product for the first time. Read the operating instructions for other devices which are to be operated with this product or which are to be connected to this product. Keep these operating instructions for future use or for future users' reference.
Failure to follow the operating instructions and safety instructions may result in damage to the product and hazards (injuries) for the operator and other persons.
The operating instructions refer to applicable standards and regulations of the European Union. Please also adhere to the laws and guidelines specific to your country.

⚠ **EXPLANATION OF NOTES**
Please take note of the following symbols and words used in the operating instructions, on the product and on the packaging:
ⓘ - Information | Useful additional information
⚠ - Note | The note warns you of possible damage of all kinds
⚡ - Warning | Attention - Danger! May result in serious injury or death

PROPER INTENDED USE
⚠ The product is intended exclusively for private household use and not for commercial use. Use outside that stipulated in the information is improper use and this can result in damage to property or personal injury. We accept no liability for damage caused by incorrect or improper use.
The Powerbank is intended for charging compatible devices with USB interface (e.g. smart phones, tablets, headphones, etc.). Connect the Powerbank to your device with a suitable USB cable. Charging starts automatically. If nothing happens after the device is connected, press the power button to restart the Powerbank. Press the power button once to check the charge status of the rechargeable battery. The LED dots each indicate ca. 25% charge capacity. Use a

SV / 2A USB or Type-C mains adapter to power Powerbank. Less power/USB mains adapter can be used, but the time required for the charge process is extended accordingly.

⚠ SAFETY INSTRUCTIONS

This product may be used by children from the age of 8 and by persons with reduced physical, sensory or mental abilities or lack of experience and knowledge, if they have been instructed on the safe use of the product and are aware of the hazards. Children are not permitted to play with the product. Children are not permitted to carry out cleaning or care without supervision.

Observe all information and safety instructions for the device to be charged before using the Powerbank. The Powerbank is only suitable for devices with suitable USB input. Use the original cable or a certified cable.

Please disconnect the Powerbank from the USB device being charged once it has been fully charged. Do not charge overnight. Do not charge unsupervised.

In order to prevent any risk of fire or electric shock, the Powerbank must be protected from moisture and rain! Never submerge the product in water or other liquids. Do not use the device if it is wet. Never operate the device with wet hands.

The product can be damaged by impacts, shocks or being dropped, even from low heights. Handle the product carefully! Do not continue to use a damaged device. RISK OF EXPLOSION! Dispose of the Powerbank in accordance with instructions.

Do not expose to potentially explosive environments where there are flammable liquids, dusts or gases.

Micro-USB: 5.0V DC | 2.0 A
USB Type-C: 5.0V DC | 3.0 A

Salida:	Modo Tensión Corriente de carga Energía
	USB-A 5.0V DC 3.0A 15.0W
	USB-A 9.0V DC 2.0A 18.0W
	USB-A 12.0V DC 1.5A 18.0W
	USB-C 5.0V DC 3.0A 15.0W
	USB-C 9.0V DC 2.22A 20.0W
	USB-C 12.0V DC 1.67A 20.0W

Funciones de protección: Detección automática de la tensión, Protección contra cortocircuitos, Control de la corriente de carga, Protección de sobrecarga, Protección contra sobretensiones, Protección contra sobrecorriente

Características técnicas: Tensión nominal: 3.7V
Capacidad: 20.000 mAh
Contenido de energía: 74000 mWh
Química de las células: Lithium-Polymer

Temperatura: Temperatura de servicio: -10 - 40 °C
Temperatura de carga: -20 - 40 °C
Dimensiones: 148 x 70 x 28 mm
Peso: 417 g

Contenido del producto: Powerbank, Cable de carga micro USB, Instrucciones de servicio en varios idiomas, Carta de garantía

⚠ **INDICACIÓN RELATIVA AL MEDIO AMBIENTE Y ELIMINACIÓN:**
Elimine el embalaje después de clasificar sus materiales. La cartulina y el cartón deben desecharse con el papel/vajío mientras que la lamina debe ir a la sección de reciclados de otros materiales.

⚠ **Elimine el producto** ya que inservible observando los procedimientos legales. El icono del cubo de basura indica que los aparatos eléctricos no pueden eliminarse en la UE con la basura doméstica normal.

⚠ **Entregue el producto** para su eliminación a un centro de eliminación específico sin avisar previo. No aceptamos ninguna responsabilidad por los daños directos, indirectos, casuales o de otro tipo por los daños resultantes que se originan por una manipulación inapropiada o errónea o por tener en cuenta las informaciones contenidas en estas instrucciones de servicio.

⚠ **EXCLUSIÓN DE RESPONSABILIDAD**
Las informaciones contenidas en este manual de instrucciones se pueden modificar sin avisar previo. No aceptamos ninguna responsabilidad por los daños directos, indirectos, casuales o de otro tipo por los daños resultantes que se originan por una manipulación inapropiada o errónea o por tener en cuenta las informaciones contenidas en estas instrucciones de servicio.

⚠ **EXCLUSIÓN DE RESPONSABILIDAD**
Las informaciones contenidas en este manual de instrucciones se pueden modificar sin avisar previo. No aceptamos ninguna responsabilidad por los daños directos, indirectos, casuales o de otro tipo por los daños resultantes que se originan por una manipulación inapropiada o errónea o por tener en cuenta las informaciones contenidas en estas instrucciones de servicio.

⚠ **EXCLUSIÓN DE RESPONSABILIDAD**
Las informaciones contenidas en este manual de instrucciones se pueden modificar sin avisar previo. No aceptamos ninguna responsabilidad por los daños directos, indirectos, casuales o de otro tipo por los daños resultantes que se originan por una manipulación inapropiada o errónea o por tener en cuenta las informaciones contenidas en estas instrucciones de servicio.

⚠ **EXCLUSIÓN DE RESPONSABILIDAD**
Las informaciones contenidas en este manual de instrucciones se pueden modificar sin avisar previo. No aceptamos ninguna responsabilidad por los daños directos, indirectos, casuales o de otro tipo por los daños resultantes que se originan por una manipulación inapropiada o errónea o por tener en cuenta las informaciones contenidas en estas instrucciones de servicio.

⚠ **EXCLUSIÓN DE RESPONSABILIDAD**
Las informaciones contenidas en este manual de instrucciones se pueden modificar sin avisar previo. No aceptamos ninguna responsabilidad por los daños directos, indirectos, casuales o de otro tipo por los daños resultantes que se originan por una manipulación inapropiada o errónea o por tener en cuenta las informaciones contenidas en estas instrucciones de servicio.

⚠ **EXCLUSIÓN DE RESPONSABILIDAD**
Las informaciones contenidas en este manual de instrucciones se pueden modificar sin avisar previo. No aceptamos ninguna responsabilidad por los daños directos, indirectos, casuales o de otro tipo por los daños resultantes que se originan por una manipulación inapropiada o errónea o por tener en cuenta las informaciones contenidas en estas instrucciones de servicio.

⚠ **EXCLUSIÓN DE RESPONSABILIDAD**
Las informaciones contenidas en este manual de instrucciones se pueden modificar sin avisar previo. No aceptamos ninguna responsabilidad por los daños directos, indirectos, casuales o de otro tipo por los daños resultantes que se originan por una manipulación inapropiada o errónea o por tener en cuenta las informaciones contenidas en estas instrucciones de servicio.

⚠ **EXCLUSIÓN DE RESPONSABILIDAD**
Las informaciones contenidas en este manual de instrucciones se pueden modificar sin avisar previo. No aceptamos ninguna responsabilidad por los daños directos, indirectos, casuales o de otro tipo por los daños resultantes que se originan por una manipulación inapropiada o errónea o por tener en cuenta las informaciones contenidas en estas instrucciones de servicio.

⚠ **EXCLUSIÓN DE RESPONSABILIDAD**
Las informaciones contenidas en este manual de instrucciones se pueden modificar sin avisar previo. No aceptamos ninguna responsabilidad por los daños directos, indirectos, casuales o de otro tipo por los daños resultantes que se originan por una manipulación inapropiada o errónea o por tener en cuenta las informaciones contenidas en estas instrucciones de servicio.

⚠ The product may only be charged in closed, dry and spacious rooms, away from combustible materials and liquids. Disregard can result in burns and fires. Operate the product only within its power limits as cited in the technical data.

Before connecting an end device, check whether this can be adequately supplied with the power output of the charger. Protect the product from moisture, overheating and dirt. Use it only in dry environments. Never expose the product to extreme conditions, such as extreme heat/cold, fire, direct solar radiation, etc.

Do not charge and discharge the powerbank at the same time. Charge your Powerbank at least once every 4 months in order to maintain its service life. Do not use while still in the packaging. Carry out cleaning tasks only when the mains plug has been pulled out / when the power supply has been disconnected. Clean only with a slightly damp cloth, then rub it dry. Do not use hard brushes or sharp objects, abrasive cleaners or solvents.

The information contained within these operating instructions can be changed without prior notification. We accept no liability for direct, indirect, incidental or other damage or consequential damage arising through improper handling/ use or through disregard of the information contained within these operating instructions.

⚠ **EXPLANATION OF NOTES**
Please take note of the following symbols and words used in the operating instructions, on the product and on the packaging:
ⓘ - Information | Useful additional information
⚠ - Note | The note warns you of possible damage of all kinds
⚡ - Warning | Attention - Danger! May result in serious injury or death

PROPER INTENDED USE
⚠ The product is intended exclusively for private household use and not for commercial use. Use outside that stipulated in the information is improper use and this can result in damage to property or personal injury. We accept no liability for damage caused by incorrect or improper use.
The Powerbank is intended for charging compatible devices with USB interface (e.g. smart phones, tablets, headphones, etc.). Connect the Powerbank to your device with a suitable USB cable. Charging starts automatically. If nothing happens after the device is connected, press the power button to restart the Powerbank. Press the power button once to check the charge status of the rechargeable battery. The LED dots each indicate ca. 25% charge capacity. Use a

Micro-USB: 5.0V DC | 2.0 A
USB Type-C-PD: 5.0V DC | 3.0 A

Salida:

Modo Voltaje Corriente de carga Energía
USB-A 5.0V DC 3.0A 15.0W
USB-A 9.0V DC 2.0A 18.0W
USB-A 12.0V DC 1.5A 18.0W
USB-C 5.0V DC 3.0A 15.0W
USB-C 9.0V DC 2.22A 20.0W
USB-C 12.0V DC 1.67A 20.0W

Funciones de protección: Detección automática de la tensión, Protección contra cortocircuitos, Control de la corriente de carga, Protección de sobrecarga, Protección contra sobretensiones, Protección contra sobrecorriente

Características técnicas: Tensión nominal: 3.7V
Capacidad: 20.000 mAh
Contenido de energía: 74000 mWh
Química de las células: Lithium-Polymer

Temperatura: Temperatura de servicio: -10 - 40 °C
Temperatura de carga: -20 - 40 °C
Dimensiones: 148 x 70 x 28 mm
Peso: 417 g

Contenido del producto: Powerbank, Cable de carga micro USB, Instrucciones de servicio en varios idiomas, Carta de garantía

⚠ **INDICACIÓN RELATIVA AL MEDIO AMBIENTE Y ELIMINACIÓN:**
Elimine el embalaje después de clasificar sus materiales. La cartulina y el cartón deben desecharse con el papel/vajío mientras que la lamina debe ir a la sección de reciclados de otros materiales.

⚠ **Elimine el producto** ya que inservible observando los procedimientos legales. El icono del cubo de basura indica que los aparatos eléctricos no pueden eliminarse en la UE con la basura doméstica normal.

⚠ **Entregue el producto** para su eliminación a un centro de eliminación específico sin avisar previo. No aceptamos ninguna responsabilidad por los daños directos, indirectos, casuales o de otro tipo por los daños resultantes que se originan por una manipulación inapropiada o errónea o por tener en cuenta las informaciones contenidas en estas instrucciones de servicio.

⚠ **EXCLUSIÓN DE RESPONSABILIDAD**
Las informaciones contenidas en este manual de instrucciones se pueden modificar sin avisar previo. No aceptamos ninguna responsabilidad por los daños directos, indirectos, casuales o de otro tipo por los daños resultantes que se originan por una manipulación inapropiada o errónea o por tener en cuenta las informaciones contenidas en estas instrucciones de servicio.

⚠ **EXCLUSIÓN DE RESPONSABILIDAD**
Las informaciones contenidas en este manual de instrucciones se pueden modificar sin avisar previo. No aceptamos ninguna responsabilidad por los daños directos, indirectos, casuales o de otro tipo por los daños resultantes que se originan por una manipulación inapropiada o errónea o por tener en cuenta las informaciones contenidas en estas instrucciones de servicio.

⚠ **EXCLUSIÓN DE RESPONSABILIDAD**
Las informaciones contenidas en este manual de instrucciones se pueden modificar sin avisar previo. No aceptamos ninguna responsabilidad por los daños directos, indirectos, casuales o de otro tipo por los daños resultantes que se originan por una manipulación inapropiada o errónea o por tener en cuenta las informaciones contenidas en estas instrucciones de servicio.

⚠ **EXCLUSIÓN DE RESPONSABILIDAD**
Las informaciones contenidas en este manual de instrucciones se pueden modificar sin avisar previo. No aceptamos ninguna responsabilidad por los daños directos, indirectos, casuales o de otro tipo por los daños resultantes que se originan por una manipulación inapropiada o errónea o por tener en cuenta las informaciones contenidas en estas instrucciones de servicio.

⚠ **EXCLUSIÓN DE RESPONSABILIDAD**
Las informaciones contenidas en este manual de instrucciones se pueden modificar sin avisar previo. No aceptamos ninguna responsabilidad por los daños directos, indirectos, casuales o de otro tipo por los daños resultantes que se originan por una manipulación inapropiada o errónea o por tener en cuenta las informaciones contenidas en estas instrucciones de servicio.

⚠ **EXCLUSIÓN DE RESPONSABILIDAD**
Las informaciones contenidas en este manual de instrucciones se pueden modificar sin avisar previo. No aceptamos ninguna responsabilidad por los daños directos, indirectos, casuales o de otro tipo por los daños resultantes que se originan por una manipulación inapropiada o errónea o por tener en cuenta las informaciones contenidas en estas instrucciones de servicio.

⚠ **EXCLUSIÓN DE RESPONSABILIDAD**
Las informaciones contenidas en este manual de instrucciones se pueden modificar sin avisar previo. No aceptamos ninguna responsabilidad por los daños directos, indirectos, casuales o de otro tipo por los daños resultantes que se originan por una manipulación inapropiada o errónea o por tener en cuenta las informaciones contenidas en estas instrucciones de servicio.

⚠ **EXCLUSIÓN DE RESPONSABILIDAD**
Las informaciones contenidas en este manual de instrucciones se pueden modificar sin avisar previo. No aceptamos ninguna responsabilidad por los daños directos, indirectos, casuales o de otro tipo por los daños resultantes que se originan por una manipulación inapropiada o errónea o por tener en cuenta las informaciones contenidas en estas instrucciones de servicio.

⚠ **EXCLUSIÓN DE RESPONSABILIDAD**
Las informaciones contenidas en este manual de instrucciones se pueden modificar sin avisar previo. No aceptamos ninguna responsabilidad por los daños directos, indirectos, casuales o de otro tipo por los daños resultantes que se originan por una manipulación inapropiada o errónea o por tener en cuenta las informaciones contenidas en estas instrucciones de servicio.

⚠ **EXCLUSIÓN DE RESPONSABILIDAD**
Las informaciones contenidas en este manual de instrucciones se pueden modificar sin avisar previo. No aceptamos ninguna responsabilidad por los daños directos, indirectos, casuales o de otro tipo por los daños resultantes que se originan por una manipulación inapropiada o errónea o por tener en cuenta las informaciones contenidas en estas instrucciones de servicio.

⚠ **EXCLUSIÓN DE RESPONSABILIDAD**
Las informaciones contenidas en este manual de instrucciones se pueden modificar sin avisar previo. No aceptamos ninguna responsabilidad por los daños directos, indirectos, casuales o de otro tipo por los daños resultantes que se originan por una manipulación inapropiada o errónea o por tener en cuenta las informaciones contenidas en estas instrucciones de servicio.

⚠ **EXCLUSIÓN DE RESPONSABILIDAD**
Las informaciones contenidas en este manual de instrucciones se pueden modificar sin avisar previo. No aceptamos ninguna responsabilidad por los daños directos, indirectos, casuales o de otro tipo por los daños resultantes que se originan por una manipulación inapropiada o errónea o por tener en cuenta las informaciones contenidas en estas instrucciones de servicio.

⚠ **EXCLUSIÓN DE RESPONSABILIDAD**
Las informaciones contenidas en este manual de instrucciones se pueden modificar sin avisar previo. No aceptamos ninguna responsabilidad por los daños directos, indirectos, casuales o de otro tipo por los daños resultantes que se originan por una manipulación inapropiada o errónea o por tener en cuenta las informaciones contenidas en estas instrucciones de servicio.

⚠ **EXCLUSIÓN DE RESPONSABILIDAD**
Las informaciones contenidas en este manual de instrucciones se pueden modificar sin avisar previo. No aceptamos ninguna responsabilidad por los daños directos, indirectos, casuales o de otro tipo por los daños resultantes que se originan por una manipulación inapropiada o errónea o por tener en cuenta las informaciones contenidas en estas instrucciones de servicio.

⚠ **EXCLUSIÓN DE RESPONSABILIDAD**
Las informaciones contenidas en este manual de instrucciones se pueden modificar sin avisar previo. No aceptamos ninguna responsabilidad por los daños directos, indirectos, casuales o de otro tipo por los daños resultantes que se originan por una manipulación inapropiada o errónea o por tener en cuenta las informaciones contenidas en estas instrucciones de servicio.

⚠ **EXCLUSIÓN DE RESPONSABILIDAD**
Las informaciones contenidas en este manual de instrucciones se pueden modificar sin avisar previo. No aceptamos ninguna responsabilidad por los daños directos, indirectos, casuales o de otro tipo por los daños resultantes que se originan por una manipulación inapropiada o errónea o por tener en cuenta las informaciones contenidas en estas instrucciones de servicio.

⚠ The product may only be charged in closed, dry and spacious rooms, away from combustible materials and liquids. Disregard can result in burns and fires. Operate the product only within its power limits as cited in the technical data.

Before connecting an end device, check whether this can be adequately supplied with the power output of the charger. Protect the product from moisture, overheating and dirt. Use it only in dry environments. Never expose the product to extreme conditions, such as extreme heat/cold, fire, direct solar radiation, etc.

Do not charge and discharge the powerbank at the same time. Charge your Powerbank at least once every 4 months in order to maintain its service life. Do not use while still in the packaging. Carry out cleaning tasks only when the mains plug has been pulled out / when the power supply has been disconnected. Clean only with a slightly damp cloth, then rub it dry. Do not use hard brushes or sharp objects, abrasive cleaners or solvents.

The information contained within these operating instructions can be changed without prior notification. We accept no liability for direct, indirect, incidental or other damage or consequential damage arising through improper handling/ use or through disregard of the information contained within these operating instructions.

⚠ **EXPLANATION OF NOTES**
Please take note of the following symbols and words used in the operating instructions, on the product and on the packaging:
ⓘ - Information | Useful additional information
⚠ - Note | The note

